

amely létrejött egyrészről a

FESZOFÉ Nonprofit Kft. (székhelye: 1097 Budapest, Gubacsi út 89., Cg. 01-09-890519 adószám: 18229329-2-43 képviseli: Márton József, ügyvezető) mint megrendelő (a továbbiakban: „**Megrendelő**”)

másrészről az

Agozsó Kft (székhelye: 2724 Újlengyel, Arany János utca 8.; Cg.13-09-181580; adószám: 25581414-2-13; képviseli: Gyarmatiné Honti Melinda) mint vállalkozó (a továbbiakban: „**Vállalkozó**”)

között az alulírott helyen és időben az alábbi feltételek szerint:

1./ A szerződés tárgya

Jelen szerződés alapján a Vállalkozó vállalja, hogy a Megrendelő eseti megrendelése alapján a Megrendelő Budapesten vagy Budapest vonzáskörzetében található építkezéséről, gyárából, termelőüzeméből és egyéb ingatlanjairól az építkezés, termelés, gyártás, és egyéb tevékenység során keletkező építési törmelék, silt-lom szemét és egyéb csomagolási, termelési és gyártási nem veszélyes hulladékok elszállítását, továbbá ezen hulladékok szabályos kezelését biztosító átvevőknek történő átadását, legyen az feldolgozás, újra használat, újrahasznosítás, vagy éppen lerakó telepi elhelyezés, vagy egyéb ártalmatlanítás.

Vállalkozó kötelezettsége jelen szerződés alapján kizárólag a 16/2001 (VII.18) KöM. rendeletben és a Vállalkozó hulladékszállítási engedélyében szereplő nem veszélyes hulladékokra (továbbiakban: „**Hulladék**”) terjed ki. Vállalkozó kijelenti, hogy a Hulladék elszállításához szükséges engedélyekkel, személyi és tárgyi feltételekkel rendelkezik. Vállalkozó hulladékszállítási engedélye jelen szerződés 1. számú elválaszthatatlan mellékletét képezi.

Vállalkozó vállalja, hogy a Hulladékok elszállítását a tulajdonát képező kihelyezett láncos konténerekkel és azok szállításával biztosítja. A Vállalkozó a Hulladék elszállításához szükséges konténereket a Megrendelő eseti megrendelése alapján a Megrendelő által meghatározott méretben és darabszámban biztosítja.

A Vállalkozó jelen szerződés alapján az alábbi konténerek biztosítását vállalja:

- silt szállító konténerek méretei: 3 m³-tól -15 m³-ig,
- nehezebb fajsúlyú hulladék elszállítása esetén maximum 8 m³ –es konténer.

Megrendelő a Vállalkozó által biztosított és a Megrendelő által megjelölt szállítási címre leszállított konténereket a Ptk. bérleti szerződésre vonatkozó szabályai szerint bérli, és a kihelyezett konténerekben keletkezett károkért a Ptk. kártérítésre vonatkozó szabályai szerint felelősséggel tartozik.

2./ Megrendelő jogai és kötelezettségei

Felek megállapodnak abban, hogy amennyiben a Vállalkozó konténereket szállít a Megrendelő részére, a Megrendelő köteles a konténerek leszállítását és kihelyezését írásban megerősíteni a Vállalkozó felé. Amennyiben az írásbeliség nem teljesíthető, szóban is leadható a konténer cseréjére vonatkozó megrendelés.

Felek megállapodnak abban, hogy a Megrendelő az általa megrendelt konténereknek a Megrendelő által megjelölt helyről rakottan történő elszállítását szállítmányonként köteles igazolni a Vállalkozó részére a szállítólevél aláírásával (továbbiakban: „**Teljesítés igazolása**”).

Felek megállapodnak abban, hogy a Megrendelő által aláírt szállítólevelet, mint teljesítési igazolást a pénzügyi elszámolásuk alapjának fogadják el.

Megrendelő kötelessége a konténerszállításhoz szükséges helyet biztosítani, illetve szükség szerint engedélyeztetni.

Megrendelő kötelessége a konténerek megrakodása, melyet szakszerűen, szóródás mentes szállítást lehetővé téve köteles megtenni. Vállalkozó kifejezetten felhívja a Megrendelő figyelmét arra, hogy a konténerbe nem helyezhető veszélyes hulladék és tűzveszélyes hulladék. Az esetleges szakszerűtlen rakodásból eredő károkat a Vállalkozó átterhelheti a Megrendelőre (pl. ha kigyullad a konténer, vagy megsérül). Túlrakodott konténer szállítását a közúti szállítás nem biztonságos mivolta miatt a Vállalkozó visszautasíthatja, s ebben az esetben a Megrendelő feladata a konténer visszapakolása a megfelelő mértékig.

3./ Vállalkozó jogai és kötelezettségei

Vállalkozó vállalja, hogy egyeztetett időintervallumban, de a megrendelő kérésére az e-mailben elküldött értesítéstől számított lehető legrövidebb időn belül, de legkésőbb a megrendelés visszaigazolásától számított 24-72 órán belül teljesíti a szállítást. A Vállalkozó köteles a megrendelést haladéktalanul, de legkésőbb 1 munkanapon belül visszaigazolni. Amennyiben a Vállalkozó a visszaigazolást 1 munkanapon belül nem küldi meg e-mailben a Megrendelő részére, a Megrendelés visszaigazoltnak tekintendő.

A Vállalkozó alvállalkozó igénybevételére jogosult. A Vállalkozó az általa igénybe vett alvállalkozóért úgy felel, mint a munkát maga végezte volna el.

Amennyiben a Megrendelő a helyszínen alvállalkozóként dolgozik, a teljesítést megelőzően köteles a Vállalkozót előzetesen írásban tájékoztatni a generálkivitelező vagy a fővállalkozó személyéről.

A Vállalkozó az elszállított konténerek után a hulladéklerakón való ürítésről a bizonylatokat (átvételi elismervény, befogadói nyilatkozat) a Megrendelőnek átadott számlán szereplő összeg maradéktalan kifizetése után köteles átadni a Megrendelő részére.

Megrendelő tudomásul veszi, hogy a vállalkozói díj megfizetése a hulladékszállításhoz és kezelési tevékenységhez kapcsolódó dokumentáció (átvételi elismervény) átadásának a feltétele. Felek rögzítik, hogy a Vállalkozó visszamenőleg nem tud átvételi bizonylatot kiállítani. Felek rögzítik továbbá, hogy az átvételi dokumentáció átadása nem képezi a teljesítési igazolási dokumentáció részét.

A Megrendelő tudomásul veszi, hogy a Vállalkozó a tulajdonában lévő konténert a Megrendelővel előre egyeztetett időpontban jogosult ellenőrizni.

Szerződő Felek mentesülnek a jelen szerződésből fakadó kötelezettségeik nem-, vagy részleges nem-teljesítésével kapcsolatos felelősség alól, ha a szerződés hatályának beálltát követően felmerülő, előre nem látható elháríthatatlan erő következménye (vis maior). A vis maior helyzet bekövetkezéséről és megszűnéséről Szerződő Felek egymást haladéktalanul értesítik, és a megszűnést követően mindent megtesznek a szerződésszerű teljesítés érdekében.

4./ Vállalkozói díj, fizetési feltételek:

Felek megállapodnak abban, hogy a Megrendelő az egyedi megrendeléseit a Vállalkozó <http://www.gyarmax.hu> internetes oldalán megtalálható konténer árak és szállítási árak figyelembevételével adhatja be. A Vállalkozó a honlapon rögzített árak szerint vállalja a jelen szerződésben vállalt kötelezettségei teljesítését. A Vállalkozó jogosult a Megrendelő részére a honlapon rögzített árhoz képest árkedvezményt biztosítani az egyes eseti megrendelésekre.

Vállalkozó kifejezetten felhívja a Megrendelő figyelmét arra, hogy a honlapon feltüntetett árak változhatnak, ezért a Megrendelőnek rendszeresen tájékozódnia szükséges a mindenkori aktuális árakról.

Felek megállapodnak abban, hogy a Vállalkozó heti rendszerességgel jogosult számlát kiállítani, amelyet a Megrendelő a Vállalkozó 11710002-21169081 számú bankszámlájára történő átutalás

útján, a számlán szereplő - 8 napos - fizetési határidővel köteles kiegyenlíteni. A Vállalkozó csak a Teljesítés igazolását követően jogosult a számla kiállítására.

Késedelmes fizetés esetén a számla esedékességtől a kifizetésig járó, a Ptk: 6:155 § (1) bekezdése szerinti késedelmi kamat illeti meg a Vállalkozót.

Késedelmes fizetés vagy nemfizetés esetén a Vállalkozó jogosult továbbá az aktuális és a jövőben esedékes szállításokat felfüggeszteni és az ebből eredő kárát a Megrendelővel szemben érvényesíteni.

Beszámítás kizárt, kivéve, ha az ellenkövetelést a Vállalkozó kifejezetten elismeri.

A Megrendelő jelen szerződés aláírásával kifejezetten úgy nyilatkozik, hogy a mindenkori megrendelt szolgáltatás és az annak alapján a Vállalkozó által kiállítandó számlák ellenértéke jelen szerződés időbeli hatálya alatt rendelkezésére áll (nyilatkozat pénzügyi fedezet rendelkezésre állásáról).

A Vállalkozó a konténerek kihelyezését követően havi 1 ürítés hiányában a konténerek után havi rendszerességgel bérleti díjat jogosult felszámítani kihelyezést követően havi 1 ürítés hiányában bérleti díjat számítunk fel, amelynek az összege 100.-/m3/naptári nap + Áfa.

5./ A szerződés időbeli hatálya, megszüntetése

Jelen szerződést a Felek 2021. július 09. napjával kezdődő hatállyal, határozatlan időtartamra kötik.

Felek mindegyike jogosult a jelen szerződést 30 napos felmondási idővel, indokolás nélkül felmondani.

Amennyiben a másik fél a szerződésben meghatározott lényeges kötelezettségét súlyosan vagy ismételten megszegi, a másik fél jogosult a szerződést azonnali hatállyal felmondani.

6./ Adatvédelmi rendelkezések

A teljesítés során a Felek a tudomásukra jutott üzleti titoknak tekintendő adatokat megőrzik, azokat harmadik személynek nem adják tovább. Jelen szerződés megkötése és teljesítése során a Felek részéről eljáró természetes személy képviselők, munkavállalók, egyéb közreműködők (továbbiakban együttesen: Közreműködő érintettek) személyes adata kerül közlésre.

Vállalkozó saját Közreműködő érintettjei tekintetében az AGOZSÓ Kft. minősül adatkezelőnek, Megrendelő Közreműködő érintettje vonatkozásában pedig a címzettnek, egyben adatfeldolgozónak minősül.

Vállalkozó kijelenti, hogy Adatkezelőként saját Közreműködő érintettjeit megfelelően tájékoztatta. Megrendelő kötelezettsége a jelen pontban foglaltakról a saját Közreműködő érintettjeit megfelelő módon tájékoztatni.

A jelen szerződéssel összefüggésben Vállalkozóval közölt Közreműködő érintett személyes adatát Vállalkozó a szerződés teljesítése során a dokumentumok nyilvántartása, számlakezelés, valamint üzleti partnerek elérhetőségének nyilvántartása céljából kezeli.

7./ Kapcsolattartás

A felek az egymással való kapcsolattartásra az alábbi személyeket jelölik ki:

A **Megrendelő részéről** kapcsolattartó személy (konténerrendeléssel kapcsolatban)
Név: Somogyi Zsolt Közterületi ágazatvezető



Tel.: +36 1 4550617, +36 20 3102999
E-mail: kozterulet1@feszofo.hu

A **Megrendelő részéről** kapcsolattartó: (Szerződéssel, számlázással kapcsolatban)
Név: Mágl Edit, gazdasági vezető
Tel: + 36 1 4550617
E-mail: gazdasagi@feszofo.hu

A **Vállalkozó részéről** kapcsolattartó személy (szerződéssel kapcsolatban):
Név: Szarka Mária
Tel:20/352-36-96
E-mail: gyarmax@gmail.com

A **Vállalkozó részéről** kapcsolattartó személy (konténerrendeléssel kapcsolatban):
Név: Diszpécser
Tel:70/248-11-60
E-mail: gyarmax@gmail.com

8./ **Egyéb rendelkezések**

A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. rendelkezései az irányadók.

Szerződő Felek a jelen szerződéses jogviszonyból eredő valamennyi jogvitájuk elbírálására hatáskörtől függően kikötik a Budai Központi Kerületi Bíróság kizárólagos illetékességét.

Szerződő Felek kijelentik, hogy jelen szerződést elolvasták, megértették, és mint akaratukkal mindenben megegyezőt, a cégjegyzésre jogosultak helybenhagyólag aláírták.

Budapest, 2021. július 09.



Megrendelő
FESZOFE Nonprofit Kft.
képviselő: Márton József
ügyvezető





Vállalkozó
AGOZSÓ Kft.
képviselő: Gyarmatiné Honti Melinda Mária
ügyvezető

AGOZSÓ Kft.
2724 Újlengyel, Arany János u. 8.
Adósz.: 25581414-2-13

